诚 卫平

日期间坚守岗位的退役军人、白城公安民警群体掠影

本报记者

李彤君/文 张殿文/摄

脱戎装换警服,不改初心与使命。

在中秋和国庆"双节"期间,市公安系统有这样一群人,他们曾投身国 防建设、百炼成钢;如今脱下军装,走进警营,在打击犯罪、保护人民的事业 中发挥所长,续写荣光。

军装与警服、忠诚与信仰,一脉相承。每到节假日,他们都会一如既往 地坚守岗位,舍弃家庭的团聚,在广大人民群众平安度假、祥和过节的幸福 中,有他们的无私奉献。

镜头一:

退役军人、市公安局交巡警支队公路大队镇西中队教导员韩晓涛,服 役18年,从警23年。

为全力保障中秋、国庆期间全市道路交通安全形势平稳有序,保障广 大群众出行安全畅通,"双节"期间,市公安局交巡警支队启动一级勤务等 级,全部警力路面执勤,严守重特大道路交通事故"零发生"的底线。10月 1日,韩晓涛带领民辅警开展护秋保收的"晨昏行动"。他深入到田间地头, 提醒农用车驾驶员注意秋收期间的道路交通安全,出行前检查好车辆,不 能开"带病"的农用机械上路。在国省公路巡逻时,韩晓涛及时清除道路安 全隐患,为百姓出行创造安全、畅通的道路交通环境。

镜头二:

退役军人、市公安局洮北分局政治处副主任姜立峰,服役13年,从警 18年。

迎中秋、庆国庆,反诈宣传"不打烊"。越是节假日期间,越不能放松警 惕让电信诈骗分子钻了空子。加强节假日期间的反诈宣传,筑牢了共同防 范电信网络诈骗的"防火墙"。10月1日,姜立峰带领同志们来到白城市民 广场,向过往群众宣传反电信诈骗知识。通过宣传,使人民群众提高防骗 警惕性的同时,增强了安全感和幸福感。

镜头三:

退役军人、市公安局洮北分局光明派出所所长虞秉承,服役10年,从警 25年。

中秋、国庆期间,市公安局洮北分局全面做好节假日安保工作,同时, 加大对各类违法犯罪的打击力度,促进平安建设,织牢社会治安"防控 网"。10月1日,虞秉承放弃假期与家人团聚的时间,调阅卷宗,寻找破案 线索,针对近期发生的案件,与所内民警研究案情,力求快速破案。

镜头四:

退役军人、通榆县公安局苏公坨派出所民警陈鹏,服役5年,从警5年。

为确保假期社会治安稳定,通榆县公安局坚决防范遏制各类安全事故 的发生,守护群众平安过节。10月1日,正在值勤的陈鹏接到辖区村民报 案:秋收在即,该村民自家苞米地里未收的苞米被人偷割,造成经济损失。 陈鹏立即和同事赶到案发现场,认真勘查,查找破案线索,最终锁定了犯罪 嫌疑人,挽回了经济损失。针对辖区的治安特点,陈鹏和同志们加大了巡 逻力度,确保辖区群众人身财产安全。

镜头五:

退役军人、大安市公安局办公室民警陈春光,服役17年,从警24年。

"双节"长假期间,大安市公安局全力以赴投入到节假日的安全保卫工 作中,全体公安民警、辅警坚守岗位,用忠诚坚守诠释责任担当。10月1 日,陈春光早早来到单位,作为单位的机要骨干,接传一份份电报,保障每 一次通信畅通,越是节假日,越要坚守岗位。从事机要工作20多年来,他每 年接、发、存机要文件几百份,从没出现过文件丢失、失密泄密情况。他以 军人的标准严格要求自己,始终坚守机要这条不容触碰的工作底线、红线。

军人,国之盾牌;警察,人民卫士。赤胆忠心,是他们共同的优良 品质。从国防绿到警察蓝,岗位、职责不同,但不惧牺牲、无畏果敢从 未改变, 肩负责任、勇于担当从未改变, 这些"老兵"用行动守护平安 的信念,从未改变……

致敬正奋战在警营中的退役军人!

鹤乡退役军人



陈春光在节日期间坚守岗位,确保线路畅通。



韩晓涛(右一)在国道302线附近村屯开展护秋保收"晨昏行动"。



姜立峰(左一)在市民广场宣传反电信诈骗常识。



虞秉承在节日期间加班调阅卷宗。



陈鹏(右)与队友一起巡查。